

## ધોરણ-૧૦નું ગણિત વિષયનું પેપરમાં એમસીક્યું અઘરા લાગ્યા : વિદ્યાર્થીઓ અટવાયા

રાજ્ય માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ૧૨ માર્ચ થી શરૂ થયેલી ધોરણ-૧૦ ની પરીક્ષામાં મંગળવારે લેવાયેલ ગણિત ની પરીક્ષામાં પ્રશ્નપત્ર અઘરું પુછાતા વિદ્યાર્થીઓમાં ભારે નિરાશા જોવા મળી હતી ગ્રામ્ય વિસ્તારના વિદ્યાર્થીઓમાં મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ પાસિંગ માર્ક્સ માટે ખુબ જ મહત્વના પાર્ટ-૧ વિભાગમાં પુછાયેલા એમસીક્યું અઘરા અને અટપટી રીતે પુછાતા રીતસરના રડતા રડતા પરીક્ષા કેન્દ્ર માંથી બહાર નીકળતા જોવા મળ્યા હતા અરવલ્લી જિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં પેપર સેટર અને બોર્ડ સામે ભારે રોષ ફેલાયો હતો.

અરવલ્લી જિલ્લામાં ધોરણ-૧૦ ના ગણિત વિષયનું પેપર અઘરું અને લેન્ધી નીકળતા પરીક્ષાર્થીઓ સુંજાઈ ગયા હતા અને પેપર પૂર્ણ થયા બાદ ઘુસકે ઘુસકે રડતા નજરે પડતા હતા ગુજરાત રાજ્ય માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવતી માધ્યમિક શાળાનું આજનું ગણિત વિષયનું પ્રશ્નપત્ર ખૂબ જ અઘરું અને લાંબું રહ્યું હતું. ગણિત શિક્ષકોના મત મુજબ છેલ્લાં ૨૦ વર્ષમાં આવું વિચિત્ર પ્રશ્નપત્ર આવ્યું નથી. પરીક્ષા પૂર્ણ કરી બાળકો રડતાં રડતાં બહાર આવી રહ્યાં હતાં.

હતાશા ચહેરા પર વર્તાઈ રહી હતી અને નિરાશા પણ ટપકી રહી હતી. વિભાગ છતાં પુછેલ પ્રશ્નો પણ એટલા અઘરા અને અટપટા હતાં કે જેથી બાળકો નિયત સમયમર્યાદામાં તેને યોગ્ય ન્યાય આપી શક્યા ન હતા. પુસ્તક બહારના અને અભ્યાસક્રમ બહારના પછા દાખલા પુછીને બાળકોની કસોટી માત્ર કરવાના ઈરાદાથી પ્રશ્નો તૈયાર કરવામાં આવ્યાં હતાં. ગુ. મા. શિ. બોર્ડ દ્વારા આપવામાં આવેલ બ્લુ પ્રિન્ટને અવગણીને વિદ્યાર્થીઓમાં હાઉ કે ડર પેદા કરવાના મહીન ઉદ્દેશથી પેપર સેટરે પેપર તૈયાર કર્યું હોય એ સ્પષ્ટ જણાઈ આવે છે.

આ બાબતે બોર્ડ યથા યોગ્ય રીતે તટસ્થ-ન્યાયિક-નિષ્પક્ષ તપાસ હાથ ધરી જવાબદાર પેપર સેટર અને અધિકારીઓ ને સજાની તજવીજ કરે એવું વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓએ માંગ કરી હતી.

## અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના બુટાલ ગામે અને જનતાનગર વિસ્તારમાં ખુલ્લેઆમ વેચાતો દારૂ

મળતી માહિતી મુજબ ધનસુરા તાલુકાના બુટાલ ગામે ગામમાં પ્રવેશતાં ગંદા પાસે આવેલ નરુભાઈના ઘરે દારૂ વેચાઈ રહ્યો છે અને ત્યાંથી ધનસુરા જનતાનગર વિસ્તારમાં પણ દારૂ સલાય કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેને લઈને પોલીસે ચરમા પહેરી રાખ્યા છે કે શું એવી લોકમુખે ચર્ચા થઈ રહી છે. ગુજરાતમાં દારૂ વેચવો અને પીવા પર પ્રતિબંધ હોવા છતાં કેટલીક જગ્યાએ દારૂના અડાઓ ધમધમી રહ્યા છે. ધનસુરાના બુટાલ ગામે અને જનતાનગરમાં ખુલ્લેઆમ દારૂ વેચાઈ રહ્યો છે. આ દારૂના અડાઓ બંધ કરાવવા લોકોની માંગ. દારૂથી યુવાધન બરબાદ થાય છે એવામાં આ દારૂના આ અડાઓ બંધ થાય એવી લોકોની માંગણી છે. દારૂબંધી માટે ગુજરાતમાં અલગ અલગ જગ્યાએ આંદોલન પણ થયા છે. છતાં આ દારૂ વેચાઈ રહ્યો છે. દારૂ પીને અકસ્માત, મારપીટ જેવા ગણા કિસ્સાઓ પણ થતા હોય છે એવામાં ધનસુરા તાલુકામાં આ દારૂના અડાઓ ધમધમી રહ્યા છે એ અડાઓ બંધ થાય એવી લોકોની માંગણી છે. લોકોમાં એ પણ પ્રશ્ન ચર્ચાઈ રહ્યો છે કે આ દારૂ વેચાય છે એ શું પોલીસને ખબર નહીં હોય? દારૂથી માણસ આર્થિક અને શારિરિક રીતે બરબાદ થઈ જાય છે અને યુવાનોને જો દારૂની લત લાગી જાય તો યુવાધન પણ બરબાદ થઈ જાય છે. ત્યારે ધનસુરા તાલુકાના બુટાલ ગામે અને ધનસુરાના જનતાનગરમાં દારૂનું વેચાણ બંધ થાય એવી લોકમાંગણી છે.



વિધાનસભાના ડૉ. અનિલ ચૌહાણનું મુખ્યમંત્રીના હસ્તે સભાન કરાવ્યું

## સાહિત્ય, સંગીત, સમાજસેવા, શિક્ષણ અને સ્પોર્ટ્સને મળ્યો 'પારસમણિ' સ્પર્શ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જુન બનાવવા માંગે છે. 'પારસમણિ' ફાઉન્ડેશન સાથે સ્વામિનારાયણ મંદિર સેક્ટર-૨-૩ના કવિ કિશોર જીકાદરા, પુલક ત્રિવેદી, કરવામાં આવી હતી. ઉદ્દઘાટન સમયે વિશાલ થોરાતે સંગીત, કિશોર જીકાદરા-પુલક ત્રિવેદીએ સાહિત્ય



શાસ્ત્રી સ્વામિ શ્રી હરિકેશવદાસજીના શુભ હસ્તે 'પારસમણિ' ફાઉન્ડેશનનું ઉદ્દઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. સાહિત્ય, સંગીત, સમાજસેવા, શિક્ષણ અને સ્પોર્ટ્સ એમ વિવિધલક્ષી સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે આ સંસ્થાની સ્થાપના ગાંધીનગર સાહિત્યસભાના ઉપાધ્યક્ષ રમેશ થોરાત દ્વારા કરવામાં આવી છે. આદરકે પ્રવૃત્તિને તેઓ 'પારસમણિ' સ્પર્શ દ્વારા લોકમાંચી હસમુખ પટેલ, અશ્વિન ત્રિવેદી, પંકજ ગાંધી, અજય પ્રજાપતિ, વિશાલ થોરાત, અલેક્ષ મેકવાન, રિધ્ધી થોરાત, નિકુજ શુક્લા, થેતા કોહારી, દિવ્ય ત્રિવેદી જેવા સેવાકીય મિત્રો જોડાયા છે. ગુડી પડવાના દિવસે જ સાંજે સેક્ટર-૮ની આદર્શ નિવાસી કુમાર શાળામાં એક નાનકડા કાર્યક્રમથી 'પારસમણિ' સંસ્થાની પ્રવૃત્તિ શરૂ

## ગાંધીનગરના જમીયતપુરા ખાતે આયુર્વેદ દવાખાનાનું લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જુન રાતમાં આયુર્વેદ ચિકિત્સાનો વ્યાપ વધતો જાય છે ત્યારે ગુજરાતમાં પૃષ્ઠ જટલા આયુર્વેદ દવાખાનાઓમાં પૃષ્ઠ જટલામાં મેડીકલ ઓફીસરો સેવાઓ બજાવે છે તેમ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી કિશોર કાનાણીએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના જમીયતપુરા ગામે રૂ. ૨૦ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલ સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનાના નવીન મકાનનું લોકાર્પણ અને ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમ આયુર્વેદીય જીવનશૈલી માર્ગદર્શન કેન્દ્રનું ઉદ્દઘાટન કર્યા બાદ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી કિશોર કાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૭ જેટલા આયુર્વેદ દવાખાનાઓ કાર્યરત છે. આયુર્વેદ એ વિશ્વનું સૌથી પ્રાચીન ચિકિત્સા શાસ્ત્ર છે. અનિકર્મ અને જાલંધર બંધ જેવી પધ્ધતિઓ ખૂબ જ સરળ, અકસીર અને તાલ્કાલીક લાભકારક પુરવાર થઈ છે. આવાનાર વિવિધ સારવાર પધ્ધતિ નિહાળી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર સતિષ પટેલ, જિલ્લા વંધ્યત્વ નિવારણ વગેરે સારવાર માટે તજજ્ઞ વૈદ્ય દ્વારા અપાતી સારવાર નિહાળી વિસ્તૃત છે. છેલ્લા દોઢ વર્ષમાં ૧૩૦ જેટલા દર્દીઓને લાભ આપી ૪૦ દંપતીઓને આ સારવારમાં

સફળતા મળી છે. દર બુધવારે ઓબેસીટી માટે સે. ૭ ખાતે અને દર ગુરુવારે સીલીલ હોસ્પિટલમાં ગાંધીનગર ખાતે ડાયબીટીસ માટે ખાસ તબીબી સારવાર આપવામાં આવે છે.



આયુર્વેદ દવાખાનાનું લોકાર્પણ

## કંપની સમાચાર

### બોશ પાવર ટુલ્સે ભારતમાં પ્રથમવાર 'સર્વિસ ઓન વ્હીલ્સ'ની રજૂઆત કરી

બોશકામ, લાકડાનું કામ અને ધાતુના કામ સાથે સંકળાયેલા ઉદ્યોગો માટે પાવરટુલ્સનું ઉત્પાદન કરતી વિશ્વની ટોચની ઉત્પાદક કંપનીઓ પૈકીની એક બોશ પાવરટુલ્સ ઈન્ડિયાએ 'સર્વિસ ઓન વ્હીલ્સ'ની રજૂઆત કરી છે. આ પગલાથી ગ્રાહકોને ઘર આંગણે શ્રેષ્ઠ સેવાઓ ઉપલબ્ધ બનશે અને સમયની બચત થશે. બોશ પાવર ટુલ્સ જીએમબીએચના પ્રેસિડેન્ટ હેન્રિ વોન બોક્સબર્ગ દ્વારા બેંગલુરુમાં બે વાનને લીલી ઝંડી ખતાવવામાં આવી હતી. 'સર્વિસ ઓન વ્હીલ્સ' વાનમાં રિપેર, ટ્રેનીંગ, રૂટિન મેઇન્ટેનન્સ, પ્રોડક્ટ નિદર્શન જેવી સેવાઓ પુરી પાડવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત સર્વિસ ઓન વ્હીલ્સ વાનમાં જેન્ટીન બોશ પાર્ટ્સ અને કૌશલ્યયુક્ત તાલીમબદ્ધ ટેકનિશિયનોની સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે. બોશ પાવરટુલ્સ જીએમબીએચના પ્રેસિડેન્ટ હેન્રિ વોન બોક્સબર્ગે આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, 'સર્વિસ ઓન વ્હીલ્સ પગલા દ્વારા ગ્રાહકો સાથેના અમારા સંબંધો વધુ દૃઢ બનશે.' બોશ પાવર ટુલ્સના રિજનલ સેલ્સ ડાયરેક્ટર અને બિઝનેસ હેડ ભારત અને સાર્ક શ્રી પીનીશ પીકેએ જણાવ્યું હતું કે, 'અમે ગ્રાહકોને રિપેર અને વોરંટીના સંદર્ભમાં વેચાણ પછીની સેવાઓ દુઃખ વગરનો અનુભવ બનાવવા પ્રતિબદ્ધ છીએ.'

### જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દ્વારા ૧૪ એપ્રિલે લોક અદાલત યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દિલ્લી દ્વારા આગમી તા. ૧૪ એપ્રિલથી રાષ્ટ્રીય લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના આદેશ મુજબ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દ્વારા તા. ૧૪ એપ્રિલના રોજ સેક્ટર-૧૧ ના ન્યાયમંદિરના પ્રથમ મજલ્લે લોક અદાલત યોજવામાં આવશે. જેમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસ, બેંકના લેણાના, લેખરના, લગ્ન વિષયક, રેવન્યુ, મોટર અકસ્માત વગતર, ઈલેક્ટ્રીક સીટી તેમજ પાણી વેરાના, એલ.એ.આર સહિત અન્ય સિવિલ કેસો મુકવામાં આવશે.



જમીયતપુરા ખાતે મેગા નિ:શુલ્ક આયુર્વેદ અને લોમીયોપેથી નિદાન સારવાર કેમ્પની મંત્ર કિશોર કાનાણી અને ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકરે મુલાકાત લઈ દર્દીઓને આપવામાં

## સર્વ નેતૃત્વ ગૃપના યુવાનોએ જરૂરિયાતમંદ વર્ગના બાળકોને પ્રવાસ કરાવ્યો

કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના સર્વ નેતૃત્વ ગૃપ દ્વારા જરૂરિયાતમંદ વર્ગના વિદ્યાર્થીઓને એક દિવસીય પ્રવાસ કરાવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રવાસમાં ૪૨ વિદ્યાર્થીઓને મહાદેવ, રાજપરા, રોહિતાણા, સારંગપુર અને મોગલ ધામ જેવા તિર્થસ્થળોની મુલાકાતે લઈ જવાયા હતા. સર્વ નેતૃત્વ ગૃપના યુવાનો દ્વારા વિવિધ સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત વાવોલની એમ.બી. પટેલ હાઈસ્કૂલના જરૂરિયાતમંદ વર્ગના ૪૨ વિદ્યાર્થીઓ માટે એક દિવસીય પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મીની પ્રવાસમાં પ શિક્ષકો અને આચાર્ય બળદેવભાઈ જોડાયા હતા. પ્રવાસમાં વિદ્યાર્થીઓને વાવોલની નકળંગ મહાદેવ, રાજપરાના ખોડિયાર માતા મંદિર, રોહિતાણાના ખોડિયાર ઉદ્દગમ સ્થાન, સારંગપુરમાં હનુમાનદાદા મંદિર તેમજ મોગલધામની મુલાકાત કરાવાઈ પરત લવાયા હતા.

પુરુષોત્તમ તિવારીએ કહ્યું છે કે, સરકાર સમક્ષ વારંવાર માહિતી મેળવવાના પ્રયાસ થયા હતા. રાજ્યસભામાં આજે સુખ્યા સ્વરાજે નિવેદન કરતી વેળા ભાવનાશીલ દેખાયા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, તમામ મૃતલોકોના રીડેન્સને મળી ગયા છે.

## વિધાનસભામાં...

- અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ગામોમાં શરૂઆતથી જ ગૌચરની જમીન આવેલ ન હોવાથી ૬ ગામોની જમીનો પાટનગર યોજના વિભાગને હસ્તકને સોંપાયેલ હોવાથી ૨ ગામોની ગૌચર જમીન સરકાર હસ્તક તથા ૨ ગામોની ગૌચર જમીન પંચાયત હસ્તક હોવાથી ગૌચરની જમીન કમી થયેલ હોવાથી ઉપલબ્ધ નથી. જેના લીધે ગૌચર ન જાળવી શકનાર સામે પગલા લેવાનો કોઈ પ્રશ્ન નથી.
- વિચરતી વિમુક્ત જાતિના લોકો માટે જમીન માટે પર અરજી મળી જિલ્લામાં વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિના લોકોને સ્થાયી વસવાટ માટે જમીન ફાળવવા માટેની કેટલી અરજીઓ સરકારને મળી જેના જવાબમાં મહેસુલ મંત્રીએ જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લાને અનુલક્ષી ૫૨ અરજીઓ મળી છે. જ્યારે આ પૈકી હજુ સુધી એકપણ અરજીને મંજૂર કરવામાં આવી નથી. જ્યારે ત્રણ અરજીઓ મળી છે.
- ઇ ધારામાં ૪૫૭૭ હક્ક પત્રક નોંધોલો નિકાલ બાકી ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઈ ધારા કેન્દ્રોમાં કેટલા હક્ક પત્રક નોંધોલો

## ભારે હોભાળો...

સુખ્યા સ્વરાજે મંજૂરી માંગી ત્યારે વિરોધ પક્ષોએ ધાંધલ ધમાલ જરી રાખી હતી. સુખ્યા સ્વરાજે કોંગ્રેસ ઉપર વળતાર પ્રહાર કર્યા હતા. કોંગ્રેસના સભ્યોએ હોભાળો મચાવ્યો હતો. સ્પીકરે કહ્યું હતું કે, અમે અમારા લોકો માટે જ સંવેદન દેખાઈ રહ્યા નથી. ગુહની સ્થિતિ યોગ્ય નથી. અવિશ્વાસ દરખાસ્ત ઉપર ચર્ચા થઈ શકે તેમ નથી જેથી તેને ઓ કાર્યવાહીને સ્થગિત કરે છે. રાજ્યસભામાં તમામ મુત્કોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. બજેટ સત્રાના બજા તબક્કામાં કાર્યવાહી વારંવાર મોડું કરવામાં આવી રહી છે. આંધ્રપ્રદેશને ખાસ રાજ્યના દરજ્જાના મુદ્દે ભારે હોભાળો થતો રહ્યો છે. ટીડીપીએ આ મુદ્દે એનડીએ સાથે છોડે પણ ફાટી લીધો છે. બીજા બાજુ ટીડીપી અને વાયએસઆર કોંગ્રેસ સરકારની સામે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ માટે નોટિસ આપી હતી. અધ્યક્ષે મંજૂરી આપી હોવા છતાં અવિશ્વાસની દરખાસ્ત રજૂ થઈ શકી નહી.

## ગુલમહોર ● ચોથા પાનાનું ચાલુ...

બેડરૂમમાં જવા માટે કૃતિએ બારબૂં ખોલ્યું અને રોહન અંકલ સાથે મમ્મીને લપાયેલી જોઈને કૃતિ બેડરૂમનું બારબૂં ધડાકા સાથે બંધ કરીને બીજા રૂમમાં દોડી ગઈ હતી. જરાક સરખી થઈને બહાર આવેલી હરિતાએ કૃતિને એક તમાચો ચોટી દીધો હતો અને ખખડાવી નાખી હતી કે "ખબરદાર, જો તે પપ્પાને કશું કહ્યું છે તો..."

## બંધકોની હત્યા...

સુખ્યાએ કહ્યું હતું કે, ૨૦૧૪ની ઘટના છે. જૂન મહિનાની અને આજે ૨૦૧૮નો ગાળો છે. આ ગાળા દરમિયાન અમે તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા હતા. જે કંઈ પણ શક્ય હતું તે કરવામાં આવ્યું હતું. વડાપ્રધાને બનતા તમામ પ્રયાસો કર્યા હતા. તેઓએ પોતે વિદેશમંત્રીઓ સાથે વાટ કરી હતી. તેઓ વારંવાર કહી રહ્યા હતા કે જ્યાં સુધી પુરાવા મળશે નહીં ત્યાં સુધી અમે લાપતા ભારતીયોને મુક્ત તરીકે ગણી શકીએ નહીં. જ્યારે પુરાવા હાથ લાગ્યા છે ત્યારે આની કબૂલાત કરી રહ્યા છે. સુખ્યાએ પીડિત પરિવારો તરફથી મુકવામાં આવેલા આશ્વેષોનો પણ જવાબ આપ્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, પરિવારવાળાને પહેલા કેમ જાણ કરવામાં આવી નથી. તેવા પ્રશ્નોને જવાબ એ છે કે, સંસદની આ પરંપરા રહી છે. સત્ર ચાલે ત્યારે મહત્વની માહિતી સંસદ સત્રમાં આપવામાં આવે છે. તેમણે પહેલા જ કહ્યું હતું કે, જેમ જ કોઈ પુરાવા હાથ લાગશે સત્રમાં માહિતી આપવામાં આવશે. લાખો મુત્કોમાંથી ભારતીય મુત્કોની ઓળખ કરી રીતે થઈ તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં સુખ્યાએ કહ્યું હતું કે, જ્યારે રીડેન્સને સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા ત્યારે આની માહિતી એકત્રિત કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. મોસૂલીની મુક્તિના ૨૦-૨૫ દિવસ બાદ પણ જ્યારે ભારતીયો અંબે માહિતી ન મળી ત્યારે મુદ્દાદોહની તપાસને નિર્ણય કર્યો હતો જેથી રીડેન્સને સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા.

## ગુલમહોર ● ચોથા પાનાનું ચાલુ...

બેડરૂમમાં જવા માટે કૃતિએ બારબૂં ખોલ્યું અને રોહન અંકલ સાથે મમ્મીને લપાયેલી જોઈને કૃતિ બેડરૂમનું બારબૂં ધડાકા સાથે બંધ કરીને બીજા રૂમમાં દોડી ગઈ હતી. જરાક સરખી થઈને બહાર આવેલી હરિતાએ કૃતિને એક તમાચો ચોટી દીધો હતો અને ખખડાવી નાખી હતી કે "ખબરદાર, જો તે પપ્પાને કશું કહ્યું છે તો..."

## ગુલમહોર ● ચોથા પાનાનું ચાલુ...

કૃતિએ રાત્રે ઘરે આવેલા નિલેન્દુના ખોળામાં આવીને લપાઈ ગઈ હતી. તેની આંખોમાં આંસુ સૂકાઈ ગયા હતા પણ સૂકી આંખો નિલેન્દુ વાંચી શક્યો નહોતો. કૃતિ કંઈક બોલે તે પહેલા હરિતા જ બોલી પડી હતી: "નિહુ, ટાઈમ થઈ જવા છતા હજુ મને પિરિયડ આવ્યા નથી. આપણે ઝંકટર પાસે જવું પડશે. મને કદાચ પ્રેગનન્સી તો નહિ હોય ને?"

